

# 資料輯剪館圖書學院體育台灣立國

金章獎民來源報日期\_770322版面二版

分類

【本報特派記者劉復基尼  
泊爾加德滿都廿一日電】  
洲、尼泊爾、韓國、新加  
坡、馬來西亞、印度、香  
港及中華民國。  
由於我國國光獎章獎勵  
辦法規定，與賽的國家數  
要達六國以上，才符合申  
請要件，女選手們今天得  
知有六個量級已達六國以  
上，都摩拳擦掌準備爭取  
佳績及獎章。

增加到八隊，她們是：澳  
門、印度尼西亞、泰國、新  
加坡、馬來西亞、印度、香  
港及中華民國。  
於我國國光獎章獎勵  
辦法規定，與賽的國家數  
要達六國以上，才符合申  
請要件，女選手們今天得  
知有六個量級已達六國以  
上，都摩拳擦掌準備爭取  
佳績及獎章。

## 國光獎章 有希望囉 跆拳女將 跳躍欲試

張至滿懷委屈說因由

【本報訊】「行政院總預算的餅就那麼大，核定給體育教育明年度預算首度突破十億元大關，怎能說體育司沒去爭取多撥預算？」體育司長張至滿昨天滿懷委屈地說。張至滿表示，自今年七月開始的七十八年度體育預算，體育司經核算呈報了十三億九千餘萬元，但是兩週前行政院核定額確定，體育經費被刪成十億一千七百餘萬元，雖然刪減額達三億七千餘萬元，較諸今年度（七十七）經立法院核定的預算數七十億一千餘萬元，增加額有三億餘元，這種增長額，不去爭取從何而來？他氣憤地說，不信去問問在教育部會計室審核各司預算時，

# 體育經費首度突破十億 不去爭，怎麼來的？

看誰爭得最激烈？體育經費明年度預算超過十億元，是體育司成立以來獲行政院核定額最高者。

至於，國際邀訪經費何以自體育司呈報的一億七千四百萬元，被刪減成三千五百萬元，維持和今年度立法院核定數相同，刪減額高達一億三千九百萬元，這點是最遭外界批評的，他說，其實他向主計人員爭取國際體育競賽活動經費出力最多，他實在不了解這項目何以維持「零成長」？但他的確已盡力爭取。

在行政院核定的明年度體育預算中，增加額比今年度立法院核定數差額最高的是國民體育推展一項，增加額有兩億零五百八十五萬元，佔了總增額的三分之二強，其中新增項目有教師安全教育及急救六十萬元，辦理基層選手訓練兩百二十五萬元，補助各社區充實運動場地三千五百萬元。

而由明年度國民體育推展一項核定額達六億餘元，佔體育預算的十分之六來看，這個百分比和今年度相同，也可預測體育教育未來發展走向，加強國民體育的推展將是重點。

